M8x25 - 8ks

M8x40 - Tks M58 - Tks P8 - ks PRI4- Tks
M10x35 - 2ks ' PP8 - 8ks

M12x40 - 4ks @ i P9 - 8ks

M12x70 - 2ks (A) LN . PP12 - oks (A, 1) P11 -2ks

M12 - éks (A, |
M12x90 - 2ks (1) @ Wi e EC) ) PP12 - 8ks (C) M
4,8x360 - 2ks

M12x19 - 4ks (C)

DETAIL 1}

M12x90 - 2ks
| PEUGEOT 508
IC 400 12 3 Kéd: PO435(ALC) 28.9. 2012

NAVOD NA MONTAZ: Kod: P0435(A,1,C) DOLEZITE UPOZORNENIA:
m 1. Skontrolujte dodané diely podla zoznamu. =2, Deimontujie zadné svetla, - V miestach stykevych ploch sa musi edstranit.pruzna.ochrana
zadny plastovy naraznikpplastovl a hlinikovi viozku naraznika. Hiinikové viozka karoserie vozidla.
sa uz nepouZzije. Odlepte félie montaznych otverov (body:X). m 3. 7a7né - Vitang otvery treba osetrit antikor6znou, hmoteu.
zariadenie montujte po Gastiach'podfa ohrézka. Najprv kipozdiznym nosnikom - Pouzite len dodany spojovaci'material v predpisanej triede kvality.
priskrutkujte zfahka postrannékonzoly A} B, C, naktoré nasledne prichytite ram? - Elektrické zariadenie sasnamontuje podia padmienokiprevadzky
D. Skrutkové spoje dotiahnite momentom podia tabufky. Namontujte plastova cestnych vozidiel na pozemnych komunikaciach.
vlozku néraznika. VloZzku pripevnite na ram tazného zariadenia v bodoch Y - Udaj S o maximalnom zvislom zataZeni na gulu je uvedeny na

viazacimi paskami BP360. = 4. Elekiroinstalaciu zapojte podla navodu. m 5

. bnom StitkulfaZného zariadenia.
Skontrolujte spravnost prip Wa -yl ] F i ic u t' @ni menit.
podhlade naraznika pre drzial a zasuvkypodie ebrazka . i 1 n aikontrol Setky spoje podla
!

Namontujte spat zadny plastovy naraznik bez kovovej vystuhy, kiorl nahradza tabulky utahovacich moment
rdm tazného zariadenia. = 7. Prevedte spatn( taz d’aléicldemontovanych e akychkolvek nejasnostf je nutné obrétit sa na vyrobcu

= wes-magfarkop@yandex.ru
(drziaka spojovacej gule) mement: a Ky i p : Visbs € nespravnym

FITTING INSTRUCTIONS pouZitim vyrobku.

m 1. Check out the delivery. m 2. Remove the rear lights, the rear plastic IMPORTANT ATTENTIONS:

bumper, plastic and aluminum element bumper. The aluminum insert is no - Remove insulating material on a car body in grips and joints of a
longer applicable. Remove foils from holes (points X). m 3. Install the tow-bar in coupling device with a car body.

parts as shown in the picture. First, screw the A, B, C, side consoles freely onto - Put the anticorrosive substance on the drilled holes.

the longitudinal bars and then join the D frame to these consoles. Torque all the - Use supplied mechanical strength jointing material.

ripad

screw connections as shown in the table. Install plastic bumper insert. Cylinder - Wiring of a coupling device must be up to a standard and car maker
mounted on the frame of the towing device points Y lashed strips BP360. = 4. requirements.

Connect the electrical installation as described in the instructions for use. m 5. - Statement S about the maximum vertical ball downtake is printed on
Make sure the electrical installation is properly connected. = 6. Cut a cavity in the tow bar label.

the bumper bottom as shown in the picture — DETAIL. Replace the rear plastic - On the tow bar is no modification possible

bumper without the metal reinforcement, which will be replaced by the tow-bar - Check all the joints, look in the table of the spining moments, before
frame. m 7. Reassemble any removed parts. m 8. Fit the linkage ball. Tighten finishing the montage!

the screws of the linkage ball (holder of the linkage ball) to the torque shown in - Contact the tow bar marker with any questions.

the table. - The manufacturer is not responsible for the damages caused by

wrong using on the product.

Tabulka utahovacich momentov skrutkovych spojov pevnosti 8.8 / Table of specified torque and hardenss settings 8.8
M6 - 9,5Nm, M8 - 23Nm, M10 - 46Nm, M10x1,25 - 49Nm, M12 - 79Nm, M12x1,25 - 87Nm, M12x1,5 - 83Nm, M14 - 125Nm, M16 - 195Nm



http://magfarkop.ru/

